

企业拎包入驻 进厂即生产

菏泽高新区生物医药产业发展实现新跨越

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 李潇 通讯员 孙安琪

为生物医药高质量发展赋能,大批优质项目落地

10月25日,在菏泽高新区了未元大健康智慧产业园内的“一人一方”智慧中药车间内,技术人员正在加紧调试自动煎药机,为早日投产做冲刺准备。新设备的投入使用,将有效解决个别中药产品存在的标准不明确,质量不可控、真假难识别等问题。

“我们通过连接医院HIS系统获取电子处方,实现生产过程的自动控制,现已达到煎煮投产条件,可实现每日30000剂处方量的膏丹丸散汤剂生产需求,使传统中药‘一人一方’工厂化生产得以实现。”北京和利康源医疗科技有限公司饮片事业部经理宋维军介绍说。

记者在现场看到,从药材抓取、称重,到煎煮、灌装,所有工序均实现自动化,其生产工艺在业内已达到国内外领先水平,可为客户提供“一人一方”个性化医药服务体验。同时,为满足粉针类招标产品的市场供应,了未元大健康产业园智能化共享平台又投资新建6条分装线的粉针生产车间。



新增产能3亿支/年,主体建设于10月底竣工,12月上旬完成设备工程安装,12月底形成生产能力。目前,共享平台已招商入驻19家企业,100余个品种。

近年来,菏泽高新区紧紧围绕全省“十强产业”、全市“231”特色产业体系,推行“管委会+园区+平台公司”运行机制,坚持园区化、集群化发展方向,推动技术、人才、资金、项目加速向园区聚集,健全补齐健康

医药产业链,不断为生物医药高质量发展发展赋能。尤其是今年以来,随着了未元大健康产业园、万家康、万通药业、澄果药业等一批优质项目的落地,积极构建了智能化柔性共享制造平台,菏泽高新区生物医药产业新签约过亿元项目15个,总投资89亿元,新开工生物医药类项目15个,在建过亿元项目达到28个,菏泽高新区生物医药产业发展迈出了新的步伐。

建设个性化定制厂房,药企拎包入驻,进厂即生产

塔吊林立、巨臂旋转,车辆穿梭……在菏泽高新区生物医药产业园施工现场,一座座新建厂房拔地而起,整个项目正在紧锣密鼓地推进。

“我们主要为企业个性定制生产车间,建设CDMO研发车间、共享工厂,达到药企拎包入驻、进厂即生产的条件。”据高新区生物医药产业园管委会主任李春锋介绍,为实现启动区的招商运营,产业园已同中科院国家技术转移中心、科技部、京津冀产业协同创新中心、深圳高新区产业服务中心等机构达成了合作共建

协议,引入入驻了国药、绿十字制药、牡丹大健康、华信制药等一批优质项目。

作为高新区重点规划建设的专业园区之一,目前,该项目已完成投资2.5亿元,3栋研发车间已经封顶,产业园新规划启动区预计2022年6月份全部建成,可有效提升全区生物医药产业配套服务功能,发挥平台载体作用,降低产品成本,提高区域附加值,满足园区内企业研发、生产、生活需要,促进高新区生物医药产业规模化、集约化发展,这也意味着高新区生物医药产业集群正在加速崛

起。

“我们将始终坚持把生物医药产业作为首位产业来发展,进一步明晰生物医药产业发展路径,集中优势资源要素,加快专业园区建设,大力培育龙头企业,聚焦聚力‘双招双引’,拉长、壮大产业链条,争取今年生物医药产业产值达到300亿元。‘十四五’期间,形成现代中药、新医药、医疗器械、医药研发、医药销售等多产协同发展的产业集群,力争‘十四五’末,生物医药产业产值达到1000亿元。”菏泽高新区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽说。

市民受伤吐血,紧急时刻 菏泽开发区交警火线救援

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 周千清

11月6日16时20分许,菏泽开发区交警大队长江路中队在人民五屯路口巡逻时,一名群众跑来求助,称家人突发疾病,急需送往菏泽创伤医院救治,请求交警紧急护送。

接到求助后,带班指导员吕

世光立即抽调执勤交警刘锦辉、张文成、陈阳驾驶警车将求助患者送往医院。

在确保安全的前提下,执勤交警驾驶警车一路飞奔,不断喊话提醒附近车辆让行。同时与支队指挥中心联系,打开绿波带。在送医路上,患者口吐鲜血且时而昏迷,执勤交警陈阳一边替患者擦拭血迹,一边呼唤着患者防止

其昏迷,患者一路上接连吐三次鲜血,情况极其危险。

执勤交警仅仅用了10分钟的时间便将患者送到菏泽创伤医院。到达医院后,执勤交警陈阳协助患者家属和医生将患者送至重症监护室。“幸亏有你们,如果再晚一会情况就危险了!”现场值班医生说。看到患者得到了及时的救治,三人才默默离开返回执勤岗位继续工作。

警力1100人次、警车200台次 菏泽交警全力保道路安全畅通

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 周千清

菏泽交警迅速启动恶劣天气道路交通管理应急预案,全面加强道路交通巡逻管控力度,积极应对冬季恶劣天气对交通管理工作不利影响,有效预防重特大交通事故发生,保障辖区道路的安全、畅通。

截止目前,菏泽交警共出动警力1100人次,警车200台次。同时通过引路、喊话等方式,提醒过往司机开启防雾灯,控制车速,注意保持安全距离。事故处理民警做好快速出警,迅速处置的准备,严防出现因交通事故发生道路拥堵,确保辖区各主要路段安全畅通。

巨野县公安局龙垌派出所 开展消防安全检查

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 程建华 通讯员 翟纯雪

为进一步加强辖区加油站的安全监管工作,严防各类安全事故的发生,巨野县公安局龙垌派出所组织民警对辖区加油站开展安全大检查。

在安全检查中,民警详细地检查加油站灭火器的设置摆放和使用状况,消防安全责任制度是否健全,疏散通道是

否畅通,疏散指示标志和灭火应急照明是否设置合理等情况,认真查看对加油站视频监控设施及散装汽油购销登记台账,要求加油站加强落实散装汽油购销实名登记制度,做到规范化管理运作,从源头上严格把关。

此次共检查加油站3家,进一步加强了加油站对散装汽油的管理工作,提高了加油站工作人员安全防范意识,确保辖区社会治安持续稳定。

巨野县公安局大义派出所 防诈骗进集市

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 程建华 通讯员 翟纯雪

为进一步加大预防电信诈骗案件宣传力度,切实增强人民群众识骗、防骗意识,守护好群众的钱袋子,巨野县公安局大义派出所组织社区民警开展了“防诈骗进集市”主题宣传活动。

期间,民警走进辖区集市,向过往群众发放反诈宣传资料;结合发生在群众身边的典型案例,剖析电信诈骗案件的特点规律,讲解常见诈骗手段,切实提升群众识诈反

诈能力;耐心帮助群众下载注册“国家反诈中心APP”软件,演示操作流程,确保群众弄懂会用,并告知广大群众“安装国家反诈中心APP可以拦截一些诈骗电话以及诈骗短信,降低被诈骗的风险,并呼吁群众宣传动员身边亲朋好友安装使用国家反诈中心APP,扩大反诈信息的传播范围,掀起新一轮“全民反诈”的宣传高潮。

通过此次反诈宣传活动,进一步提高了辖区群众的防范意识和鉴别能力,有效预防了电信诈骗案件的发生,形成了“全民反诈、人人参与”的浓厚氛围。



齐鲁晚报·今日菏泽 官方微信:壹点菏泽



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽



分类信息

广告位招商电话: 15550788080

诚招各县区代理

遗失声明

- ★巨野县华润运输有限公司鲁RL6323营运证(营运证号371724710759)丢失,声明作废。
- ★巨野县华润运输有限公司鲁R7V10挂营运证(营运证号371724710754)丢失,声明作废。
- ★菏泽市实验中学食堂食品卫生许可证正、副本(许可证号:JY33717290042272)不慎遗失,声明作废。
- ★本人张元因保管不善,遗失菏泽天华房地产集团有限公司开给张元元的收据,编号为0002092,日期为2021年07月07日,金额为1337440元,摘要为房款的收据丢失,现声明作废。
- ★菏泽开发区兴炎汽车销售有限公司因保管不慎

- 丢失福田牌合格证一张:车架号LVBV6PDCXLW000464,发动机编号BD10003005,合格证编号WAG112306986407,合格证印刷号No.D0020989,声明作废。
- ★菏泽市牡丹区王伟波蛋糕店食品经营许可证副本(许可证编号:JY23717020032051)丢失,声明作废。
- ★王帅,2015年7月10号毕业菏泽家政职业学院助产专业毕业证书(编号141181201506001007)不慎遗失,声明作废。
- ★鄄城县鄄州街道办事处和陆里村张春萍卫生室于2021年11月4日之前使用的专用章丢失,声明作废。
- ★鄄城县赵家田手机于2021年11月4日之前使用的编号为3717250001650的行政公章丢失,声明作废。
- ★鄄城县黄集镇沙岭村股份经济合作社于2021年

- 11月4日之前使用的编号为3717250065837的行政公章丢失,声明作废。
- ★鄄城县杨庄集镇杨庄集村委会公章丢失,声明作废。
- ★鄄城县佳辉物流运输有限公司于2021年11月4日之前使用的发票专用章丢失,声明作废。
- ★鄄城县二运炒鸡店食品经营许可证正、副本不慎遗失,发证日期:2017年8月30日,许可证号:JY23717250013522,声明作废。
- ★菏泽市牡丹区弘文教育培训学校民办非企业单位登记证书(统一社会信用代码:52371702MJF067762Q)不慎遗失,声明作废。
- ★鄄城县电子商务促进会营业执照(统一社会信用代码:51371725MJF080086R)正本不慎遗失,声明作废。